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מר וולוך-היו"ר: 

 

243. שאילתות: 

 

אני מבקש את כל חברי המועצה הנוכחים לסמן נוכחות בישיבה. 

אני פותח את ישיבת המועצה מן המניין מס' 32. 

ערב טוב . 

אני מבקש את חברי המועצה לשבת. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

שאילתא מס' 41 של חברת המועצה הגב' ציפי ברנד מתאריך 16.11.2015: 

 

שאילתות, ראש העירייה בבקשה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

גב' ברנד: 

 

עמידה של המפעיל בתנאי החוזה. 

בטיחות הילדים, וכן עריכת הביטוחים הנדרשים, ומה שאנחנו כמובן עושים-זה מפקחים על 

יובל-חינוך מטעם העירייה. החוזה מכיל כללים, התחייבויות ואחריות של המפעיל לשמירת 

והעירייה מעמידים את המקום לרשות המפעיל והדבר נעשה על פי ח וזה שימוש שנחתם עם חברת 

ההורים בוחר את המפעיל הרצוי ואת התכנים, ואת התכנים של התכנית. הנהלת בית הספר 

לעניין הצהרונים, מדובר כאן במסגרת וולנטרית אותה מוביל ועד ההורים בכל בית ספר בעיר. ועד 

יוסקו המסקנות בהתאם. 

הארוע המצער בו נפצעה הילדה במהלך הקיץ נמצא עדיין בבדיקה, ולאחר שיילמדו הממצאים 

שאילתא מס' 41 של חברת המועצה הגב' ציפי ברנד מתאריך 16.11.2015. 

אתם מפריעים לי. אתם מפריעים לי. 

כבוד יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

זה שאותו מפעיל ממשיך להפעיל, 

 

זה סגור. 
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גב' ברנד: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לפני שבעצם התבררו אם הוא עמד בכלל בתנאי המינימום של דרישות בטיחות? 

סליחה. זה שאותו מפעיל ממשיך להפעיל או ממשיך לנהל מידי יום את הצהרון באותו בית ספר- 

גב' ברנד: 

 

חן בעיניו, הוא, 

אני הסברתי שאנחנו לא בוחרים את המפעיל, ועד ההורים בוחר את המפעיל, אם הוא לא מוצא 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

זאת אומרת, העירייה אחראית בעצם עד לשעה 13.30 או 14.00. 

גב' ברנד: 

 

המפעיל הזה- אנחנו לא יכולים להגיד לו-אל תיקח אותו. 

של נפצעה , נפגעה, הנושא עוד לא ברור, הוא נמצא בבדיקה, אבל ועד ההורים שהחליט לקחת את 

אנחנו לא בוחרים אותו. זה עניין וולנטרי. עכשיו, אני אומר עוד פעם כפי ששמעת אותי. גם הנושא 

מערכת ההשכרה שלנו היא מול, אנחנו בודקים מצידנו שהמפעיל לצורך העניין- יש לו רשיון, אבל 

הבן אדם שעובד בצהרון. 

עד 13.30 זה מערכת החינוך, אחרי הצהריים זה מערכת וולנטרית של ועד ההורים. הוא בוחר את 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

בטיחות ודברים כאלה. 

זאת אומרת, בעיקר האחריות העירונית היא אחריות של רשיון עסק, היא פחות אחריות של 

גב' ברנד: 

 

בייבי-סיטר הביתה,  

נכון. האחריות היא של ועד ההורים ששוכר את הבן-אדם. בדיוק כמו שאת לוקחת 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

טוב, בסדר. 

 

את אחראית על העניין. 
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גב' ברנד: 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

תודה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

רגע, רגע, יש לך שאילתא. 

מר ספיר: 

 

היא נוגעת אליו אז הוא עונה בשם עצמו. 

אני יודע, אבל אני מזמין את חברי דורון ספיר לענות עליה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

תשובת ראש העירייה, שהיא בעצם מדויקת להפליא: 

 .16.11.2015

אדוני יו"ר המועצה, חברי המועצה, שאילתא מס' 42 של חברת המועצה גב' ציפי ברנד מתאריך 

כן. אני עונה בשם עצמי ובשם ראש העיר ביחד. 

מר ספיר: 

 

אתה יכול להגיד את זה עוד פעם? זה ערב לאוזן. 

רלבנטית, לכן אין טעם לפגישה. 

אותם לפי הצורך. אם יש להם הצעה לבטל את החלטת הוועדה- ההצעה הזאת לא ראויה ולא 

משטרה. ושוב, אם יש הצעה אחרת-אני אשמח לעיין בה, את עיקרי הדברים בראשי פרקים, ולזמן 

ההצעה, כי אני לא מכיר הצעה אחרת זולת ההצעה שאומרים שהם לא רוצים שתהיה שם תחנת 

שלהם לפגישה, אמרתי להם שאם יש להם איזושהי הצעה-שיעבירו אותה בכתב, את עיקרי 

בהליך תכנוני המובא לדיון בפני הוועדה, אך יחד עם זאת, לפנים משורת הדין, לאור בקשה נוספת 

המשטרה והנושא הוצג בצורה מאוד ממצה. יו"ר הוועדה לא נוהג לזמן צד אחד לדיון כשמדובר 

הוועדה, היה דיון מאוד ארוך וממצה, הם הביעו את עמדתם בצורה ארוכה, היתה תגובה של נציגי 

זאת סברתי-לפנים משורת הדין- לאפשר להם להופיע בפני הוועדה. הם הופיעו בפני הוועדה, חברי 

מדובר בדיון בהתנגדויות. התושבים האלה לא הגישו התנגדות, הוגשה התנגדות אחרת, למרות 

בדיוני וועדת ההיתרים אין השתתפות של קהל, לא כצופים ולא כמשתתפים בוודאי-אלא אם כן 

נוכחים בדיון בעניין יהודה הלוי. כמובן שהסכמתי באופן חריג.  כידוע לכם-או לפחות לרובכם-

ערב הדיון בוועדת המשנה נעשתה פנייה על ידי נציגי התושבים לעבדכם הנאמן- בבקשה להיות 
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גב' ברנד: 

 

מר ספיר: 

 

האם נפגשת עם היזם? 

גב' ברנד: 

 

לא. 

מר ספיר: 

 

לא נפגשת עם היזם. 

גב' ברנד: 

 

לא. 

מר ספיר: 

 

זאת אומרת, ההצעה היא תנאי מקדים לפגישה אתם? 

גב' ברנד: 

 

בנושא הזה , כן. 

מר ספיר: 

 

תודה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

בבקשה. 

שאילתא מס' 41  של חברת  המועצה  
  

 

תודה לך. 

גב' ציפי ברנד  מתאריך 16/11/2015 

ברמה מסוימת בביצוע פעילות. )המקרה מוכר לדעתי למנהל החינוך( 

נפצעה ילדה באורח קשה, גולגלתה נשברה והיא נאלצה לעבור ניתוחים, שיקום וכעת מוגבלת 

בחודש יולי השנה במסגרת שעות הפעילות בבוקר! של בית הספר של הקיץ בבית ספר רמא"ג - 
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תשובת ראש העירייה 
 

האחריות וחובת הפיקוח? 

מהם נהלי הבטיחות לפיהם נכנסים ועובדים מפעילים פרטיים בשטחי בתי הספר ועל מי חלה 

לידיעת ההורים תוצאות תחקיר הארוע באם התקיים כזה.  

את הצהרון בשוטף- ממשיך להפעיל גם היום את הצהרון, לא ברור על בסיס מה ומבלי שהובא 

למרות זאת אותו גורם שהפעיל מטעם בית הספר את "בית הספר של הקיץ"- החברה שמפעילה 

 

 

שאילתא מס' 42 של חברת  המועצה  

 

 

החוזה.    

הילדים וכן עריכת הביטוחים הנדרשים. אנו, כמובן, מפקחים על עמידה של המפעיל בתנאי 

חינוך מטעם העירייה. החוזה מכיל כללים, התחייבויות ואחריות של המפעיל לשמירת בטיחות 

את המקום/כיתות לרשות המפעיל שנבחר והדבר נעשה על פי חוזה שימוש שנחתם עם חברת יובל 

ההורים בוחר את המפעיל הרצוי ואת התכנים של התוכנית. הנהלת בית הספר והעירייה מעמידים 

לעניין הצהרונים – מדובר במסגרת וולונטרית אותה מוביל ועד ההורים בכל בית ספר בעיר. ועד 

יוסקו המסקנות בהתאם. 

האירוע המצער בו נפצעה ילדה במהלך הקיץ נמצא עדיין בבדיקה ולאחר שילמדו הממצאים 
 

גב' ציפי ברנד  מתאריך 16/11/2015 

 
 

אודה אם תוכל לקדם פגישה כזו על מנת לקדם את הדיאלוג והשקיפות בנושא טעון זה. 

התחתונה. 

מציבים תנאים מקדימים לקיומה של פגישה מול הרשות, כשידם של התושבים ממילא על 

התושבים? אני יודעת שדורון ביקש מהם לנסח "הצעת פשרה" לפני שייאות להיפגש- מדוע 

מדוע קיים חשש מפגישה כזו  והאם זה לא חלק ממדיניותך – הדלת הפתוחה שמיעת קולם של 

לפני הדיון במליאת המועצה ולפני שתפול החלטה שגויה מבחינתם.  

לטענתם מאז חודש יולי  מבקשת נציגות התושבים ללא הצלחה, להיפגש איתו ולבחון רעיונות 

השכונה כי דלתו של סגנך – דורון ספיר- יו"ר ועדת המשנה לתכנון ובנייה סגורה בפניהם. 

לבקשתי ובקשת עמיתיי לדיון חוזר בוועדה המקומית על ההחלטה, התפלאתי  לשמוע מתושבי 

בחודשים האחרונים גילינו שמשטרת דיזינגוף תעבור לרחוב לינקולן שבדרום העיר. מעבר 
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תשובת ראש העירייה 
 
 
 

244. הצעה לסדר יום:  

 

אליו בכתב את עיקרי הצעתם. 

זאת, ושוב, לפנים משורת הדין הסכים יו״ר הוועדה להיפגש עם התושבים שפנו וביקש שיעבירו 

יו״ר הוועדה אינו נוהג לזמן צד אחד לדיון כשמדובר בהליך תכנוני המובא לדיון בוועדה אך עם 

התנגדות כדין ובמועד( ואפשר להם להציג את עמדתם בהרחבה. 

יו״ר הוועדה הסכים, באופן חריג ולפנים משורת הדין, לנוכחות הפונים בדיון )למרות שלא הגישו 

בבקשה להיות נוכחים בדיון בעניין יהודה הלוי 74.   

ערב הדיון בוועדת המשנה נעשתה פנייה ע״י נציגי תושבים ליו״ר וועדת המשנה עו״ד דורון ספיר 
 

מר וולוך-היו"ר: 

 

1. מר מיכאל גיצין-שקיפות עירונית והנגשת מידע לציבור. 

מר גיצין: 

 

מיקי בבקשה. 

הצעה לסדר יום- מיכאל גיצין-שקיפות עירונית והנגשת מידע לציבור. 

איפה שיש ברזים של מכבי אש, אמרו-לא, אין מידע כזה בעירייה. ובכל זאת, בעקבות ההצלבה 

ושאל את פניות הציבור בעיר-האם פעם קיבלתם תלונה על כך שאנשים מקבלים דוחות חנייה 

והבין-שאיפה יש הכי הרבה דוחות חנייה? זה איפה שיש ברזים של מכבי אש. ואז בעצם הוא הלך 

יש הכי הרבה דוחות חנייה. ואחרי שהוא בדק איפה יש הכי הרבה דוחות חנייה-הוא הסתכל 

אזורים בעיר ניו-יורק, אחרי שהם עשו בעצם התאמה של קבצים, באיזה אזורים בעיר ניו-יורק 

הדוגמא שהוא מביא באותה הרצאת TED, שהיא ממש, את האמת- מעניינת, הם בדקו באיזה 

קובץ לא דומה לאחר, זאת אומרת-אי אפשר לעשות התאמות מידע בין קובץ אחד לקובץ אחר. 

את המרחבים העירוניים והבין שכל המידע העירוני עובד בקבצים שונים ובסוגי מידע שונים, ואף 

מאפשר להסתכל בצורה חכמה ומועילה יותר על מה שקורה בה. מה זאת אומרת? הוא בעצם בדק 

והעירוניות מניו-יורק- בן וולינגטון-כיצד שילוב של שכבות מידע שקיימות בעיר בכל מקרה- 

באחת מהרצאות ה-TED הכי מפורסמות שרצות היום ברשת, מסביר מומחה ההתנהלות 

טוב, אני אעשה את זה הכי בקצר שאני יכול. 
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מר גפן: 

 

מידע, וזה יכול להיות בדוחות חנייה או במערכות חינוך או בכל דבר אחר. 

קבצי נתונים כמו OPEN DATA למשל, אז יש לך אפשרות הרבה יותר ברורה לעשות הצלבת 

המרחב המרכזי, ובעצם לא היה שום מרחב של הצלבת מידע. וכשיש לך מידע שמדבר באותם 

עכשיו, העירייה לא שמה לב לזה מכיוון שאף אחד לא הסתכל שקיימת בכלל תופעה כזאת שזה 

נכון, אבל זה לא היה בולט לעין. 

 

40% בדוחות החנייה. 

הזאת, מה שקרה, הם שינו את כל הסימון של הברזים האלה של אותו מכבי אש, והיתה ירידה של 

מר גיצין: 

 

עכשיו אני יודע למה ניו-יורק בצרות. 

 

יש עוד  

לחוקרים, לכל מיני גורמים מן הסוג הזה. אני יודע שבעיר התחילה כבר עבודה בנושא הזה אבל 

באופן שקוף ופתוח לציבור. זה לא טוב רק לתושבים אלא גם לבעלי עסקים, לעיתונאים, 

ההשקעה העירונית, מרחבי חנייה, מרחבי השקעה בירוק, כל המידע בעצם העירוני נמצא לך 

BURROWS, על פי אזורים עירוניים- אתה יכול לדעת כל מה שקורה באותו מרחב עירוני: 

פורטאלים משמעותיים וטובים של מה שנקרא- OPEN DATA. בעצם כל המידע העירוני על פי 

אחרות בישראל אלא לערים אחרות בעולם, ובערים כאלה- כמו לונדון וכמו ניו-יורק יש 

ומספקת לציבור. ולכן, כמו במקומות אחרים, ראוי שתל-אביב יפו לא תשווה את עצמה לערים 

מקום ויש צורך בעצם להנגיש בצורה טובה ביותר, טובה יותר את המידע שכבר העירייה מוכנה 

אני יודע איפה הדבר הזה והזה. ואני לא חושב שזה נובע מתוך עצלנות של הציבור-אלא כי יש 

היבשים-ניתן בזמן, ועדיין הרבה מאתנו מקבלים כל מיני שאילתות-איפה אני מוצא את זה, איך 

זאת אומרת-הדוחות ניתנים בזמן, מרחבי הביקורת ניתנים בזמן, הכל- על פי הקריטריונים 

במדינת ישראל. אנחנו מדברים על 82% מתוך 100, בעצם העיר השלישית ברמת השקיפות שלה. 

על פי נתוני עמותת "שביל ישראל"- שקיפות בינלאומית, היא אחת הערים השקופות ביותר 

הזה כמובן גם נכון לגבי העיר תל-אביב יפו, ואני רוצה להגיד את זה באופן חיובי. תל-אביב יפו- 

מידע חכם-אפשר לענות על השאלות שלא חשבנו עליהן ולהפיק תובנות שלא צפינו קודם. והדבר 

מימד של חיים אורבניים, אבל הרבה פעמים אנחנו לא יודעים מה לעשות עם זה. כשמשלבים 

אני רוצה להגיד, לערים באופן כללי יש גישה מאוד גבוהה לעושר של מידע ונתונים שמשקפים 

טוב. 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

וההצעה שלי בעצם- להקים את אותו צוות ולהעביר את המסקנות שלו להנהלת העירייה. 

שקורה פה, ולכן אני חושב שכולנו נהנה מזה. 

ובין הציבור, וגם יותר מזה שיצור-הוא גם יאפשר לציבור להיות  יותר מעורב, יותר בקיא במה 

להיות שותפים בתוך מערך כזה, ואין שום ספק שהדבר הזה יצור מערכת אמון יותר טובה בינינו 

שכבר עובדים עם העירייה-כמו המשמר החברתי המקומי והסדנא לידע ציבורי-שמאוד מעוניינים 

עם הצעות לעבודה בתחום השקיפות ונגישות המידע. כבר דיברתי והתייעצתי בנושא עם ארגונים 

שרון ממנהלת הידע- שכבר התחלתי לדבר אתו בנושא, שבעצם יגיש להנהלת העיר איזשהו מסמך 

וההצעה שלי היא מאוד פשוטה: היא להקים צוות עירוני שאני אשמח להוביל אותו יחד עם זוהר 

פשוט לא נגיש לציבור, ואנחנו גם נחסוך מעצמנו הרבה מאוד עבודה. 

נתקדם לכיוון הזה ונייצר מרחב שבו אנשים ידעו יותר מה קורה בעיר הזאת-כי המידע קיים, הוא 

הרבה מאוד מה לעשות. ולכן, בתור מי שמציגה את עצמה ובצדק בתור עיר חכמה, נכון שאנחנו 

 

 

 

 

עו"ד סלמן: 

 

תודה רבה. 

מר גיצין: 

 

 או להעביר את זה לוועדה מוועדות המועצה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

לוועדת ההנהלה, זה מה שאני מציע. 

מר גיצין:  

 

במסגרת שאילתא לא מקבלים החלטות אלא רק מחליטים אם לדון, או 

גב' לסקי: 

 

אמרתי. 

 

הוא אמר, להעביר את זה. 
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מר גיצין: 

מר וולוך-היו"ר: 

 

ביקשתי- להעביר לוועדת הנהלה. 

מר גיצין: 

 

אחר כצוות, היא תקים את הצוות. 

אתה רצית את המסקנות. תעביר את הנושא כמו שהוא לוועדת הנהלה והיא תבחר בך או במישהו 

האמיני לי שאני מבין. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

בסדר, בסדר, O.K, אין בעיה, אין בעיה. 

גב' ברנד: 

 

מוסכם? 

היא תקים את הצוות. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אני יכולה להתייחס לזה? 

קריאה: 

 

לא, בשאילתות לא מתייחסים, את תוכלי לשוחח אתו אחר כך. 

לא. אין, מכאן לא מתייחסים. 

גב' ברנד: 

 

זו הצעה לסדר. 

עו"ד סלמן: 

 

יש לי שלוש נקודות  להגיד על זה. 

מר גיצין: 

 

היא יכולה, זו הצעה לסדר. 

אם את רוצה להתנגד. 
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מר לדיאנסקי: 

 

 

 

גב' להבי: 

 

היא יכולה להציעה הצעה. 

גב' ברנד: 

 

היא יכולה להציע הצעה אלטרנטיבית. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

יש לי הצעה אלטרנטיבית. 

מר אלנתן: 

 

בואי בואי, 

היועץ המשפטי מרשה. 

אה יש לך, בבקשה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

את רוצה להוריד את זה מסדר היום או להעביר את זה למועצה? זה האלטרנטיבות שנשארו. 

גב' ברנד: 

 

לא. גם להביא את זה להנהלה. 

כדוגמא-אז אני נתתי את ניו-יורק פה כדוגמא לשירותים ציבוריים למשל , שיש בסנטרל פארק- 

הולך הכסף ואם בכלל שווה להקצות דווקא לנושא הזה כרגע כסף. ואם נותנים את ניו-יורק 

זה הצורך כרגע הכי דחוף להקצאות תקציבים. אני חושבת שכדאי לבוא ולהסתכל קודם כל לאן 

איזשהו מידע, ואני מרגישה דווקא שהעיר הזו היא OVER דיגיטלית, בוא נגדיר את זה ככה. לא 

ומפה ומשם בעיר-אתה יודע היום להכניס את המידע. יש את המדלן לצורך העניין-שגם נותן 

את ה-GSM, אני לא יודעת מה זה, שאפילו ברמת, אפילו ברמה של קווי ביוב , מרחקים מגנים 

מצוינת. אני לא חושבת שכרגע הפוקוס צריך להיות על עוד מערכות חדשניות או דיגיטליות, יש 

יכולה להגיד לכם בתור צרכנית- שלמערכת הממוחשבת-העירונית, יש מערכת עירונית ממוחשבת 

אני מאוד מעריכה את מיקי, האמת-גם לא תכננתי לדבר. זה קצת הפתיע אותי-כי קודם כל אני 
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מר גיצין: 

 

 

אומרת, זה סתם. 

שנגישים לכל אחד שרוצה- ללא תשלום, או למחירי, מחירים עירוניים מפוקחים גם בפועל. זאת 

מר זמיר: 

 

דרך אגב, הדבר הזה לא מחייב בכלל תקציב. 

גב' ברנד: 

 

זו שאלת מדיניות. 

מר זמיר: 

 

להקים צוות, וזה, וזה חדשנות. 

גב' ברנד: 

 

זה לא מחייב תקציב. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

האלה יישמעו. 

סעיפים לצורך העניין הזה- אני חושבת שזה פחות דחוף לנו כרגע כעיר, וחשוב היה לי שהדברים 

החנייה. אז אם זה שאלה כזו והיא לא דורשת תקציב -אז נכון, אם זו שאלה של כרגע להעביר 

לצורך העניין-בא אגף החנייה ואמר- לא הצלחנו לחבר מערכות  ולא הצלחנו לעלות על תווי 

אם זה חסר תקציב וזה עניין של הצרחה-לחבר מערכות, אתה יודע-גם כשישבנו בוועדת ביקורת 

גב' להבי: 

 

דברי ראש העירייה, אדוני. 

שם דיון בנושא. 

אני מבין, אני מבין שלמעט ציפי יש הסכמה של כולם להעביר את זה לוועדת הנהלה כדי לקיים 

או. קי, תודה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אפשר להצביע, או שלא צריך? 

לא צריך להצביע, לא. 
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עו"ד סלמן: 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

תצביע. 

החלטה: הנושא מועבר לוועדת הנהלה. 

 

לא. זה מוסכם. 

245.  דברי ראש העירייה: 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

ראש העירייה-בבקשה. 

קריאה: 

 

אלמנתו של אהרון יסייב ז"ל-טלי, היא עובדת שלנו. 

חולון, וכן פצוע נוסף. 

האחרון גבה מחיר כבד, שני הרוגים, ראובן אבירם ז"ל-תושב רמלה אהרון יסייב ז"ל- תושב 

לצערי הטרור שוב היכה בעירנו. הפיגוע שארע בבניין פנורמה ברחוב בן צבי בעיר ביום חמישי 

המישנה, מה אתה מפריע לי?! 

הטרור איננו פוסח על העיר תל-אביב.  

כבוד יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

טליה. 

וסייעו בעצירת המחבל ומניעת נפגעים נוספים. 

סיירת סלע, שגם בפיגוע האחרון הגיעו למקום תוך דקות ספורות מאותו דיווח של יש פיגוע, 

ובהקשר הטרור- נמשיך את ההערכות המיוחדת שלנו עם מחלקת הבטחון, אגף הפיקוח, כוחות 

הם דרך אגב –תושבי חולון. 

תל-אביב, עובדי עיריית תל-אביב כבר התגייסו למען המשפחה ואנחנו גם נמשיך לתמוך ולסייע. 

טליה. היום ביקרתי אותה ואת המשפחה שעוברת את הטרגדיה הנוראה הזאת. אנחנו בעיריית 
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מפגשים עם אמנים, אנשי רוח ומוזיקאים העוסקים בתרבות העברית. הארועים הפתוחים לציבור  

ברוח המפגשים שקיים חיים נחמן ביאליק בימי ראשיתה של העיר תל-אביב יפו. הארועים כוללים 

מיקי גיצין יזם, אנחנו מפעילים, ובעקבות ההצלחה אנחנו ממשיכים- את סדרת ארועי עונג שבת-

עונג שבת: 

והבינלאומיים המשתתפים בפסטיבל, גם אלה יהיו פתוחים לקהל הרחב. בואו ותהנו. 

שקוראים בשפת לעז- ג'יימים מוזיקליים חד פעמיים בהשתתפות האמנים הישראליים 

ההרכבים. כמו כן, כפי שמקובל בפסטיבלי ג'אז- בסיום ההופעות ייערכו מופעי אילתור, מה 

בכניסה לסינמטק. ביום שישי בשעות הצהרים ייערך ברחבת הסינמטק הפנינג ג'אז עם מיטב 

בנוסף, מידי ערב יתקיימו מופעי ג'אז פתוחים לקהל הרחב, ללא תשלום, באוהל מופעים שיוקם 

מגוון אמנים מהארץ ומחו"ל. 

שדיברנו פה קודם. הפסטיבל יהיה שלושה ימים, יכלול שישה מופעים מקוריים מידי ערב- של 

אז קודם כל יש לנו פסטיבל ג'אז שהולך להתקיים בסינמטק, 25-27 בנובמבר, אפרופו מה 

ביקשו ממני פעם לדווח על ארועים בעיר. 

מורשת עולמי על ידי אונסק"ו, בקיצור. 

לקדם מחקר ומידע על הסגנון, האדריכלות המודרנית שבזכותו הוכרז אזור ה"עיר הלבנה" כאתר 

שאנחנו קוראים בית העיר, והוא מוקם, מטופל, כל העסק- על ידי קרן תל-אביב לפיתוח. מטרתו 

מוקם במבנה לשימור ברח' אידלסון 29, על יד בניין העירייה, על יד בניין העירייה הישן-מה 

הבנייה הגרמני. ממשלת גרמניה נותנת 2.5 מיליון אירו ל-10 שנים- להפעלת המרכז הזה. המרכז 

לפני שבועיים הייתי בברלין וחתמתי הסכם, חתמנו הסכם שנקרא- מרכז העיר הלבנה- עם משרד 

אנחנו משרתים את תושבי העיר תל-אביב יפו. 

איזה רמת שרות זאת. יש לזה השפעה ועוד תהיה לזה השפעה רבה על רמת השרות שבמסגרתה 

– רדו למטה לקומה 1, כנסו למוקד העירוני, תבקשו שיראו לכם, יסבירו לכם, ידגימו לכם- ותראו 

היא מאפשרת לתת שרות מצוין. אין לי דרך אחרת, אין לי דרך להסביר לכם, אני ממליץ בפניכם 

נובמבר היא הוחלפה בשעה טובה ומוצלחת, והיא החליפה את מערכת הניהול הוותיקה של 106. 

נתחדש. יש לנו מערכת חדשה, יוצאת מן הכלל- לניהול קשרי לקוחות בעירייה. ובתחילת חודש 

ואין מספיק קהל- לא מבטלים הצגות. 

ולכן גם עיריית תל-אביב יפו תמשיך בחייה כרגיל-גם במונחים שלצורך העניין-אם מעלים הצגה 

בקיצור- לחיות כמו שצריך. 

לנו פתרון אולטימטיבי, ואנחנו חייבים להמשיך לחיות את חיינו, לגדל את ילדינו, לבלות, לטייל, 

צריכים להשתדל להגן על עצמנו קצת יותר, אנחנו צריכים להשתדל קצת ערנות, לא לכל דבר יש  

אנחנו חיים במדינת ישראל. ולכן, המשימה שלנו היא להמשיך בכל מה שאנחנו עושים. אנחנו 

היום. יש עלי לא פעם לחץ מצד גורמים שונים. כל מטרתו של טרור זה לשנות את הדרך שבה  

אני חושב שאמרתי את זה לא פעם בעבר וגם התבטאתי בתקשורת, אבל חשוב להגיד את זה גם 
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מר וולוך-היו"ר: 

 

תודה רבה. 

יתקיימו ארועים לילדים ובשעה 12.00 הופעות ומפגשים עם אמנים ואנשי רוח. 

ייערכו מידי שבת בחודשים נובמבר- דצמבר-במרכז פליציה בלומנטל ברחוב ביאליק. בשעה 10.00 

 

 

מר גיצין: 

 

תודה רבה לך. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

הבעיה-שהמקום נהיה קטן מלהכיל. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אתה בטח רוצה עוד כסף. 

גב' לסקי: 

 

דיון בנושאים שעל סדר היום. 

קריאה: 

 

מצעד ב-25 מטעם העירייה. 

גב' לסקי: 

 

מה? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מצעד ב-25 לחודש נגד אלימות כלפי נשים. 

גב' לסקי: 

 

גבי, תני לי לנהל. גבי. 

 

 

זה קריאה מהמקום, קריאת ביניים. 
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דברי רה"ע למועצה 23.11.15 
  

 
 
 

 
 
 
 
 

 

להקנות שפה אחידה וליצור תהליכי עבודה אחידים בכל העירייה.   

בכל תושב בראיה רחבה ומקיפה, והדבר ישמש כלי ניהולי חשוב כדי 

המערכת החדשה מאפשרת לתת שירות טוב יותר לציבור במרכז ולטפל 

העירייה, מוקד שירות 106 פלוס, אגף התברואה ויחידות נוספות.  

הוותיקה לניהול קשרי לקוחות )מג'יק( ששימשה לניהול קשרי לקוחות של 

בתחילת החודש )נובמבר( הוחלפה בשעה טובה ומוצלחת מערכת המחשוב 

2. מערכת חדשה לניהול קשרי לקוחות בעירייה  

 

לטרור להשיג את מטרתו ולשבש את שגרת החיים בעיר. 

כפי שאמרתי לא פעם בעבר ואף התבטאתי בתקשורת - אסור שניתן 

נוספים. 

למקום תוך דקות ספורות מהדיווח וסייעו בעצירת המחבל ומניעת נפגעים 

הביטחון, אגף הפיקוח וכוחות סיירת סל"ע, שגם בפיגוע האחרון, הגיעו 

ובהקשר הטרור - נמשיך את ההערכות המיוחדת שלנו עם מחלקת 

טרגדיה נוראה ואנו נעשה הכל כדי לתמוך ולסייע. 

אהרון יסייב ז"ל היא עובדת שלנו. היום ביקרתי אותה ואת המשפחה העוברת 

תושב רמלה ואהרון יסייב ז"ל תושב חולון וכן פצוע נוסף. אציין כי אלמנתו של 

בעיר ביום חמישי האחרון גבה מחיר כבד - שני הרוגים – ראובן אבירם ז"ל 

לצערי הטרור שוב היכה בעירנו. הפיגוע שארע בבניין פנורמה ברחוב בן-צבי 

1. הפיגוע בבית פנורמה  
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4. אירועים בעיר 

 

הוכרז אזור ה"עיר הלבנה" כאתר מורשת עולמי על ידי אונסק"ו.  

ומטרתו לקדם מחקר ומידע על סגנון האדריכלות המודרני שבזכותו 

המרכז מוקם במבנה לשימור ברחוב אידלסון 29 ע"י קרן ת׳א לפיתוח 

10 שנים בסכום כולל של 2.5 מיליון יורו.  

הבניה הגרמני. ממשלת גרמניה הסכימה לממן את פעילות המרכז למשך 

לפני שבועיים חתמנו בברלין הסכם להקמת ׳מרכז העיר הלבנה׳ עם משרד 

3. הקמת "מרכז העיר הלבנה" בתרומת ממשלת גרמניה. 
 
 

א. פסטיבל ג'אז  

ב.עונג שבת  

 

יהיו פתוחים לקהל הרחב. 

הישראלים והבין לאומיים המשתתפים בפסטיבל. גם מופעים אלה 

אילתור )ג'אמים( מוזיקליים חד פעמיים בהשתתפות האמנים 

כמו כן, כפי שמקובל בפסטיבלי ג'אז, בסיום ההופעות יערכו מופעי 

הצהריים ייערך ברחבת הסינמטק הפנינג ג'אז עם מיטב ההרכבים. 

תשלום באוהל מופעים שיוקם בכניסה לסינמטק, וביום שישי בשעות 

 בנוסף, מדי ערב, יתקיימו מופעי ג'אז פתוחים לקהל הרחב ללא 

ומחו"ל.  

יכלול  ששה מופעים מקוריים מדי ערב של מגוון אמנים מהארץ 

יתקיים בסינמטק ב- 25-27 לנובמבר. הפסטיבל שיארך שלושה ימים 

האירועים הפתוחים לציבור יערכו מידי שבת בחודשים נובמבר-דצמבר  

העוסקים בתרבות העברית.  

יפו.  האירועים כוללים מפגשים עם אמנים, אנשי רוח ומוסיקאים 

המפגשים שקיים חיים נחמן ביאליק בימי ראשיתה של העיר תל אביב-

בעקבות ההצלחה, אנו ממשיכים את סדרת אירועי "עונג שבת"  ברוח 
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246. פרוטוקול ועדת נכסים מס' 12/2015: 

 

לילדים ובשעה 12:00 הופעות ומפגשים עם אמנים ואנשי רוח. 

במרכז פליציה בלומנטל ברח' ביאליק.  בשעה 10:00 יתקיימו אירועים 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

גב' להבי: 

 

נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

נא להצביע. 

חברים, פרוטוקול ועדת נכסים מס' 12/2015. האם יש הערות? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אתה רואה? רציתי לעשות מהר ולא נותן לי. 

מר המאירי: 

 

יהודה, אתה אומר לי אם זה בסדר. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אתה בסדר. 

קריאה: 

 

כולם הצביעו? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

לא לא, רגע רגע. 

נמנעים-אין 

נגד- אין 

בעד- 23 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

23 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 
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החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 12/2015- מ א ו ש ר. 

 

247. פרוטוקול ועדת הקצאת מקרקעין מס' 38/2015: 

 

)נספח א'( 

מתאריך 11/11/2015. 

המועצה החליטה ברוב של 23 קול, לאשר את פרוטוקול ועדת נכסים מס' 12/2015  

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר המאירי: 

 

אני בסדר יהודה? 

נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

פרוטוקול ועדת הקצאת מקרקעין מס' 38/2015. 

גב' להבי: 

 

לא. 

גב' לסקי: 

 

למה אלנתן לא מצביע? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

למה אלנתן לא מצביע? 

מר אלנתן: 

 

אלנתן, אתה לא מתבייש? זה וועדות שאתה יו"ר שלהם. וועדת מקרקעין, תצביע. 

הוא עוד פעם הלך? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מקרקעין זה לא אני, מה אתם רוצים?! 

 

22 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 
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החלטה: פרוטוקול ועדת הקצאת מקרקעין מס' 38/2015- מ א ו ש ר. 

 

נמנעים-אין 

נגד- אין 

בעד- 22 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

 

 

248. בקשה לאישור ניהול משא ומתן עם ספקים פוטנציאליים לאחר ביטול מכרז 

 

)נספח ב'( 

מתאריך 2/11/2015. 

המועצה החליטה ברוב של 22 קול, לאשר את פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס' 38/2015 

פומבי מס' 89/2015 לאספקת, הפעלת ותחזוקת מתקני חוף: 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר אלנתן: 

 

נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

יש הערות? 

לאספקת, הפעלת ותחזוקת מתקני חוף. 

בקשה לאישור ניהול משא ומתן עם ספקים פוטנציאליים לאחר ביטול מכרז פומבי מס' 89/2015 

קריאה: 

 

צריך 16. 

מר ספיר: 

 

זה לא עובד. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

גפן, אלנתן. 

 

כולם הצביעו? 
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גב' יוחנן וולק: 

מר ספיר: 

 

לא. 

מר לדיאנסקי: 

 

כן. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

גפן, למה אתה לא מצביע? גפן. 

החלטה: בקשה לאישור ניהול משא ומתן עם ספקים פוטנציאליים לאחר ביטול מכרז פומבי 

 

נמנעים-אין 

נגד- אין 

בעד- 21 חברי מועצה 

ה  צ  ב   ע  ה 

בעד -21 , אין מתנגדים, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 

249. הצעת חוק עזר לתל-אביב יפו )הצמדה למדד( התשע"ו-2015: 

 

)נספח ג'( 

כאמור בתקנה 22)ח( הנ"ל( יובאו לאישור ועדת המכרזים.  

צורף למכרז 89/2015 שבוטל. תוצאות המשא ומתן ואישור ההתקשרות בחוזה )ללא מכרז, 

מתקני חוף שבוטל. המשא ומתן ינוהל בתנאי החוזה ובמחירים כפי שהופיעו בחוזה זה, אשר 

פוטנציאליים העומדים בתנאי הסף של מכרז פומבי 89/2015     לאספקת, הפעלת ותחזוקת 

המועצה החליטה ברוב של 21 קול , לאשר לאגף החופים לנהל משא ומתן עם ספקים 

מס' 89/2015 לאספקת, הפעלת ותחזוקת מתקני חוף- מ א ו ש ר. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

21 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים 

כולם הצביעו? ההצבעה הסתיימה. 

בבקשה להצביע. נוכחות בהצבעה ,להצביע. 

הצעת חוק עזר לתל-אביב יפו )הצמדה למדד( התשע"ו-2015. 
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החלטה: הצעת חוק עזר לתל-אביב יפו )הצמדה למדד( התשע"ו-2015- מ א ו ש ר. 

 

נמנעים-אין 

נגד- אין 

בעד – 21 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע ה 

חוק עזר לתל אביב-יפו )הצמדה למדד(, התשע"ו-2015 

 

להתקין חוק עזר זה: 

, 1  מועצת העירייה החליטה בתוקף סמכותה לפי סעיפים 250 ו - 251 לפקודת העיריות )נוסח חדש(

 

 
"העירייה" – עיריית תל אביב-יפו. 

"מדד" – מדד המחירים לצרכן שמפרסמת הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה; 
 

בחוק עזר זה –    .1 הגדרות 
 

 

 
הבסיס(. 

לעומת המדד שפורסם בחודש נובמבר של השנה שקדמה לה )להלן-מדד 
של כל שנה בשיעור השינוי של המדד שפורסם בחודש נובמבר שקדם לו, 
העזר של העירייה הנקובים בתוספת )להלן – האגרה(, יעודכנו ב – 1 בינואר  שנתית 
סכומי האגרות, ההיטלים והתשלומים האחרים, לפי העניין, שהוטלו בחוקי   .2 הצמדה 

מעודכנים 
לפי סעיף 2 לחוק עזר זה, תפורסם באתר האינטרנט של העירייה.  שיעורים 

הודעה בדבר סכומי האגרות, ההיטלים והתשלומים האחרים כפי שעודכנו   .3 פרסום 

 
האחרון שלפיו עודכנה האגרה עובר לפרסומו של חוק עזר זה. 

עזר זה, ועל אף האמור בסעיף 2 לחוק עזר זה, יהיה מדד הבסיס המדד  שעה 
לעניין עדכון האגרה ב – 1 בינואר בשנה הראשונה שלאחר פרסומו של חוק   .4 הוראת 

 
חוק עזר לתל אביב-יפו )הצמדה למדד()מס' 2(, התשמ"ג-1983 - בטל.   .5 2ביטול 

תוספת    

5. חוק עזר לתל אביב-יפו )הגנה על גדות הירקון והסדרת השיט 
4. חוק עזר לתל אביב-יפו )ביוב(, התשס"ג-2003. 

3. חוק עזר לתל אביב-יפו )בדיקת בשר עוף(, התשמ"ט-1988. 
2. חוק עזר לתל אביב-יפו )אספקת מים(, התשס"ג-2003. 

1. חוק עזר לתל אביב-יפו )אגרת תעודת אישור(, התשס"ז-2007. 
 

)סעיף 2( 

                                                

2 ק"ת-חש"ם, התשמ"ג, עמ' 706. 
1 דיני מדינת ישראל, נוסח חדש 8, ע' 197. 
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17. חוק עזר לתל אביב-יפו )תיעול(, התשע"ב-2011. 

16. חוק עזר לתל אביב-יפו )שמירת הסדר והנקיון(, התש"ם-1980. 
התשי"ט-1959. 

15. חוק עזר לתל אביב-יפו )שמות לרחובות ולוחיות מספר בבנינים(, 
14. חוק עזר לתל אביב-יפו )שילוט(, התשנ"ג-1992. 

13. חוק עזר לתל אביב-יפו )שחיטת עופות(, 1945. 
12. חוק עזר לתל אביב-יפו )רוכלות(, התשס"א-2001. 

11. חוק עזר לתל אביב-יפו )פתיחתן וסגירתן של חנויות(, התש"ם-1980. 
התשס"א-2000. 

10. חוק עזר לתל אביב-יפו )פיקוח על כלבים ובעלי חיים אחרים(, 
9. חוק עזר לתל אביב-יפו )סלילת רחובות(, התשע"ב-2011. 

8. חוק עזר לתל אביב-יפו )עקירת עצים(, התש"ם-1980 
7. חוק עזר לתל אביב-יפו )הסדרת מקומות רחצה(, התשכ"ז-1966. 

6. חוק עזר לתל אביב-יפו )העמדת רכב וחנייתו(, התשמ"ד-1983. 
בירקון(, התש"ם-1979.  

דברי הסבר 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4. עדכון רשימת חוקי העזר בתוספת, אשר עם השנים חלקם בוטלו וחלקם הוחלפו. 

 
התשמ"ו-1985. 

3. ביטול הסעיף המתייחס ל"עיגול סכומים" נוכח ההסדר הקיים בחוק עיגול סכומים, 

 
2. החיוב ישתנה בהתאם לכל שינוי במדד ולא רק במקרה של עליית המדד.  

 
מאוד בשנים האחרונות. 

חודש(, בדומה לשיטת העדכון של תשלומים למדינה ונוכח שיעור האינפלציה הנמוך 
1. עדכון האגרות, ההיטלים ותשלומים אחרים לעירייה יתבצע בתחילת כל שנה )במקום כל 

 
עזר חדש. להלן עיקר השינויים מהנוסח הקודם: 

מוצע לבטל את חוק עזר לתל אביב-יפו )הצמדה למדד()מס' 2(, התשמ"ג-1983 ותחתיו לקבוע חוק 
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250. חוק עזר לתל-אביב יפו )שילוט( )תיקון( התשע"ו-2015: 
 
 
 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר המאירי: 

 

נוכחות בהצבעה ולהצביע. 

נא להצביע. 

חוק עזר לתל-אביב יפו )שילוט( )תיקון( התשע"ו-2015. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

עוד פעם נתן. 

החלטה: חוק עזר לתל-אביב יפו )שילוט( )תיקון( התשע"ו-2015- מ א ו ש ר. 

 

נמנעים-אין 

נגד- אין 

בעד-17 חברי מועצה 

ה  צ  ב   ע  ה 

17 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים 

ההצבעה הסתיימה. 

כולם הצביעו? 

חוק עזר לתל אביב-יפו )שילוט()תיקון(, התשע"ו-2015 
 

זה: 

להתקין חוק עזר  , 1  המועצה החליטה בתוקף סמכותה לפי סעיף 251 לפקודת העיריות )נוסח חדש(

 
"בחודש".  סעיף 22 

, במקום "בכל חודש" יבוא  בחוק עזר לתל אביב-יפו )שילוט(, התשנ"ג-1992 2תיקון  
 

 

                                                

 
 

 
2 ק"ת-חש"ם, התשנ"ג, עמ' 103 

1 דיני מדינת ישראל, נוסח חדש 8, ע' 197. 
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251. פרוטוקול ועדת כספים מס' 24/2015: 

 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

מר המאירי: 

 

נוכחות בהצבעה. 

נא להצביע. 

פרוטוקול ועדת כספים מס' 24/2015. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

עוד פעם נתן. 

מר גיצין: 

 

כולם הצביעו? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

רגע, לא. 

החלטה: פרוטוקול ועדת כספים מס' 24/2015- מ א ו ש ר. 

 

נמנעים-אין 

נגד-אין 

בעד- 21 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

21 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 

 

 

 

 

)נספח ד'( 

המועצה החליטה לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס' 24/2015 מתאריך 08/11/2015. 



 - 27 -
 

מתאריך י"א בכסלו תשע"ו )23/11/2015( 
ישיבה מן המניין מס' 32  

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

252. נאומים מהמקום: 

 

 

מר וולוך-היו"ר: 

 

גב' לסקי: 

 

חברים, אנחנו סוגרים, אנחנו סוגרים את הישיבה, 

נאומים מהמקום, יש מישהו שרוצה להתבטא? 

מר וולוך-היו"ר: 

 

אני רק רוצה, אני רוצה, 

קריאה: 

 

את רוצה בכל זאת? 

גב' לסקי: 

 

מהמקום, מהמקום. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

חברות וחברי מועצה במקום, ושתזמינו את כל מי שלמעשה מתנגד לתופעה הזאת. 

נשית יחד עם עיריית תל-אביב מקיימים מצעד מככר רבין עד לרחבת המוזיאון, ונשמח לראות 

אני רק רוצה להזכיר שביום רביעי, יום המאבק נגד אלימות כלפי נשים- מרכז הסיוע ועמותת רוח 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

קצרה. 

2 דקות הפסקה ואנחנו עוברים לסדר היום- לישיבה שלא מן המניין, שאני מניח שתהיה גם כן 

המועצה הסתיימה. 

תודה. 

מר וולוך-היו"ר: 

 

בשביל מה הפסקה, תמשיך. 

הם ביקשו. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

 

 

הישיבה ננעלה בשעה: 18:38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

עכשיו תהיה בעיה להחזיר אותם. 

ערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת המועצה  

 

  יו"ר                 מנכ"ל  

 ______________      ______________

 

  

 

 

 

  

 


